
BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Sample 2100 273 234 138 793 509 152 49 61 9 33 1009 1091 589 723 788 285 348 376 304 376 411 626 623 618 876 650 574 550 721 333 74 63 6 136 216 656 566 384 153 157 68 74 26

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Climate change 26% 27% 20% 18% 27% 28% 29% 35% 23% 41% 25% 27% 33% 25% 21% 32% 23% 20% 34% 28% 22% 27% 25% 28% 19% 24% 40% 3% 36% 36% 25% 58% 22% 27% 25% 4% 41% 33% 29% 57% 9% 16% 24%

The amount of taxes I 

pay
14% 13% 17% 17% 13% 13% 14% 12% 13% 22% 19% 17% 11% 10% 17% 14% 12% 21% 16% 8% 12% 13% 10% 15% 17% 18% 13% 9% 23% 12% 7% 16% 1% 11% 15% 25% 9% 8% 11% 4% 11% 12% 12%

Improving health care 

access
11% 9% 4% 13% 12% 11% 18% 18% 21% 16% 8% 13% 8% 10% 14% 5% 7% 12% 12% 13% 15% 12% 11% 9% 12% 11% 9% 7% 13% 15% 11% 10% 10% 11% 9% 8% 13% 13% 14% 9% 1% 17% 25%

Transparency and 

honesty in the federal 

government

9% 8% 10% 10% 9% 10% 13% 9% 17% 17% 10% 10% 8% 6% 8% 13% 9% 7% 14% 4% 8% 12% 12% 9% 7% 12% 9% 6% 14% 7% 5% 16% 6% 5% 10% 10% 15% 6% 5% 11% 5% 7% 15% 3%

Management of the 

federal deficit
8% 7% 5% 10% 9% 10% 7% 6% 9% 19% 11% 6% 5% 9% 10% 6% 12% 13% 4% 6% 8% 7% 7% 12% 10% 7% 8% 20% 3% 5% 4% 3% 23% 7% 7% 18% 3% 3% 6% 1% 18% 14%

Access to affordable 

housing
8% 14% 2% 2% 10% 6% 6% 2% 9% 28% 2% 7% 9% 12% 8% 4% 13% 7% 2% 12% 9% 7% 12% 8% 4% 7% 8% 8% 2% 10% 11% 4% 7% 10% 9% 3% 12% 12% 4% 8% 8% 6% 13%

Immigration policy 6% 5% 6% 6% 5% 8% 2% 6% 1% 7% 5% 4% 5% 8% 5% 5% 9% 2% 4% 7% 5% 6% 6% 7% 7% 3% 11% 2% 5% 17% 1% 29% 3% 4% 9% 1% 3% 15% 2% 27% 4%

Natural resource and 

energy policy
5% 7% 14% 8% 3% 3% 2% 3% 4% 6% 4% 4% 4% 6% 4% 7% 7% 5% 2% 5% 3% 5% 7% 4% 6% 4% 10% 3% 3% 6% 5% 3% 10% 3% 2% 2% 3% 8% 3% 5%

Improving living 

conditions for Canada’s 

First Nations

4% 3% 7% 8% 5% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 6% 5% 5% 3% 3% 1% 2% 7% 9% 3% 3% 5% 4% 3% 5% 5% 2% 6% 6% 1% 2% 5% 3% 1% 3% 10% 2% 7% 1% 4%

Job opportunities in my 

community
3% 1% 8% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 1% 3% 4% 1% 5% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 5% 3% 2% 4% 2% 1% 4% 3% 10%

Upholding the rights of 

religious groups in 

Canada

1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% *% 2% 1% 1% 11% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 2%

Protecting the rights of 

LGBTQ2 Canadians
1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 14% 1% 1% 3% 1% *% 3% 1% *% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% *% 2% 2% 2% *% 2% 3% 2% 3%

Canada’s role on the 

international stage
1% 2% 1% 1% 2% *% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 1% *% 1% 2% *% *% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 1% *% 2% *% 1% 2% 2% 1%

Other [specify]: 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 4% 1% 1% 2% 5%

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Climate change 37% 38% 25% 29% 39% 39% 40% 41% 38% 27% 46% 34% 39% 48% 34% 31% 46% 30% 29% 50% 38% 32% 40% 36% 36% 29% 35% 50% 6% 51% 53% 34% 68% 32% 34% 37% 6% 57% 51% 39% 70% 11% 26% 35%

The amount of taxes I 

pay
26% 29% 33% 29% 24% 25% 21% 23% 19% 22% 22% 30% 22% 22% 30% 26% 23% 37% 29% 20% 24% 23% 20% 29% 30% 31% 27% 17% 41% 21% 15% 22% 9% 17% 33% 25% 44% 17% 13% 22% 13% 31% 33% 29%

Improving health care 

access
24% 22% 11% 22% 26% 27% 35% 30% 49% 25% 18% 30% 20% 23% 30% 12% 15% 26% 27% 29% 33% 30% 23% 19% 27% 23% 21% 13% 30% 31% 28% 19% 10% 32% 21% 14% 33% 29% 30% 24% 5% 35% 28%

Transparency and 

honesty in the federal 

government

19% 15% 21% 23% 18% 18% 24% 13% 29% 23% 34% 21% 16% 12% 17% 25% 15% 19% 28% 9% 15% 23% 18% 20% 17% 22% 19% 13% 29% 15% 11% 28% 21% 26% 15% 17% 30% 12% 13% 18% 12% 15% 22% 5%

Management of the 

federal deficit
18% 13% 19% 21% 17% 18% 21% 22% 23% 46% 10% 22% 13% 13% 17% 22% 19% 23% 24% 7% 11% 20% 12% 17% 23% 21% 16% 15% 39% 8% 9% 14% 7% 23% 11% 17% 38% 5% 7% 15% 3% 37% 14% 8%

Access to affordable 

housing
16% 24% 7% 7% 19% 13% 14% 20% 13% 40% 2% 13% 18% 24% 14% 11% 24% 12% 6% 24% 16% 15% 23% 15% 10% 15% 16% 17% 5% 21% 19% 9% 17% 18% 18% 6% 23% 26% 9% 16% 11% 16% 27%

Immigration policy 12% 10% 11% 8% 12% 17% 6% 10% 4% 4% 15% 10% 9% 11% 16% 10% 14% 20% 8% 9% 13% 12% 11% 15% 15% 13% 8% 22% 6% 8% 33% 6% 29% 5% 13% 21% 4% 4% 28% 4% 43% 7% 11%

Natural resource and 

energy policy
12% 17% 24% 19% 7% 9% 7% 8% 7% 9% 13% 10% 10% 12% 12% 10% 14% 14% 10% 10% 11% 8% 10% 18% 9% 14% 12% 19% 8% 9% 6% 14% 33% 11% 8% 18% 9% 6% 7% 15% 17% 6% 5%

Improving living 

conditions for Canada’s 

First Nations

10% 9% 13% 16% 12% 5% 8% 11% 5% 28% 7% 7% 13% 11% 11% 8% 8% 5% 7% 13% 17% 9% 10% 11% 9% 7% 10% 14% 3% 13% 17% 1% 10% 11% 9% 2% 12% 22% 3% 14% 3% 10% 6%

Job opportunities in my 

community
7% 4% 19% 6% 8% 5% 5% 7% 5% 4% 7% 7% 9% 10% 3% 8% 11% 3% 10% 9% 3% 7% 8% 7% 6% 8% 9% 5% 8% 6% 5% 6% 11% 12% 7% 8% 8% 5% 4% 8% 8% 16%

Protecting the rights of 

LGBTQ2 Canadians
3% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 14% 7% 3% 3% 6% 2% 1% 6% 2% *% 6% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 3% 3% 1% 4% 5% 1% 4% 3% 3% *% 4% 6% 2% 6% *% 1% 3%

Canada’s role on the 

international stage
3% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 5% 2% 1% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 1% 3% 5% 2% 4% 1% 3% 4% 2% 2% 4% 2% 1% 6% 2% 2%

Upholding the rights of 

religious groups in 

Canada

2% 4% 3% 2% 2% 1% 3% 7% 4% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 4% 1% 4% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 1% 5% 11% 1% 5% 4% 2% 1% 1% *% 5% 2% 3%

Other [specify]: 7% 7% 6% 8% 5% 10% 9% 8% 3% 24% 7% 7% 7% 7% 7% 8% 7% 6% 7% 8% 7% 8% 6% 7% 6% 6% 10% 6% 6% 10% 15% 10% 4% 8% 5% 6% 8% 13% 11% 6% 8% 10%

Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes under 100 should be interpreted with caution.

Total

Region Gender Age Age_Gender Income

Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL1 [Top2 mentions] Most important issues

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL1. [First Mention] Most important issues

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education



BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Absolutely certain you 

will go out and vote
73% 77% 81% 74% 70% 71% 72% 79% 70% 81% 64% 74% 71% 69% 74% 74% 69% 79% 74% 69% 70% 75% 66% 77% 78% 71% 73% 76% 78% 77% 76% 76% 76% 84% 65% 42% 77% 72% 74% 79% 69% 72% 69%

Quite sure you will vote 6% 5% 4% 5% 6% 8% 8% 8% 7% 12% 5% 7% 8% 7% 4% 6% 5% 4% 9% 9% 5% 10% 6% 3% 8% 6% 5% 4% 6% 4% 6% 4% 15% 10% 5% 6% 7% 4% 14% 3% 15%

Will vote if you remember 2% 1% 3% 1% 3% 1% 1% 7% 3% 1% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 1% 5% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 4% 4% 9% 1% 2% 2% 3% 2% 9%

Will probably not end up 

voting
3% 3% 1% 4% 4% 4% 4% 7% 6% 3% 4% 5% 3% 2% 4% 3% 2% 6% 3% 2% 6% 2% 2% 5% 3% 2% 1% *% *% 1% 12% 6% 26% 1% 3% 2% 2% *% 5% 7% 100%

Or, have you: Already 

voted at an advance poll
16% 13% 11% 16% 18% 16% 15% 13% 15% 13% 16% 16% 16% 15% 14% 18% 18% 11% 19% 11% 17% 17% 15% 13% 17% 14% 17% 16% 16% 16% 19% 17% 18% 10% 13% 16% 17% 15% 15% 14% 18%

Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL2. How likely is it that you will actually go out and vote in this federal election?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education



BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Sample (Advance voters 

only)
330 34 26 23 143 82 22 7 9 1 5 160 170 86 101 144 51 37 72 34 64 72 96 82 104 125 113 92 88 113 64 12 12 - 13 28 106 94 58 23 22 13 - -

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Conservative Party of 

Canada
32% 31% 59% 54% 29% 23% 33% 31% 57% 35% 30% 21% 34% 37% 32% 38% 34% 4% 32% 39% 24% 34% 38% 38% 38% 16% 86% 8% 13% 4% 6% 8% 35% 100%

Liberal Party of Canada 28% 31% 13% 21% 36% 21% 28% 52% 10% 100% 14% 27% 30% 35% 22% 28% 36% 8% 29% 33% 31% 28% 21% 27% 37% 20% 25% 43% 67% 18% 6% 9% 17% 100%

New Democratic Party 

(NDP) of Canada
18% 21% 14% 8% 21% 15% 12% 24% 9% 17% 18% 22% 26% 9% 17% 27% 12% 30% 25% 6% 23% 13% 15% 16% 14% 24% 2% 11% 53% 25% 23% 100%

Bloc Quebecois (BQ) 7% 28% 7% 7% 1% 5% 12% 4% 14% 3% 5% 10% 10% 8% 3% 7% 11% 1% 2% 4% 7% 96% 100%

Green Party 7% 3% 10% 6% 4% 27% 17% 9% 77% 8% 5% 10% 6% 5% 6% 16% 5% 15% 1% 5% 11% 6% 5% 9% 5% 6% 2% 7% 2% 81% 5% 100%

People’s Party of Canada 3% 1% 5% 5% 4% 3% 5% 2% 5% 2% 3% 6% 3% 4% 3% 1% 2% 5% 2% 2% 3% 5% 2% 6% 2% 3% 5% 83%

Other Party/Independent 1% 6% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 17%

Rather not say 5% 6% 9% 1% 4% 7% 3% 7% 6% 3% 6% 2% 4% 2% 11% 2% 10% 4% 8% 7% 3% 5% 1% 1% 2% 7% 57% 16%

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Sample (advance voters 

excluding those who 

would rather not say 

whom they voted for)

314 32 24 22 137 77 22 7 9 1 5 156 158 81 98 136 50 35 71 30 63 65 92 76 104 116 110 88 87 112 63 12 11 - 6 24 106 94 58 23 22 13 - -

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Conservative Party of 

Canada
34% 33% 65% 55% 30% 24% 33% 31% 57% 35% 32% 22% 36% 39% 33% 40% 35% 5% 33% 43% 25% 37% 38% 41% 39% 17% 87% 8% 14% 4% 6% 19% 42% 100%

Liberal Party of Canada 30% 33% 14% 21% 37% 23% 28% 52% 10% 100% 14% 27% 32% 37% 23% 30% 37% 8% 30% 37% 31% 31% 22% 29% 37% 22% 25% 46% 67% 18% 7% 22% 20% 100%

New Democratic Party 

(NDP) of Canada
19% 22% 16% 8% 22% 16% 12% 24% 9% 18% 20% 24% 26% 10% 18% 28% 12% 34% 26% 7% 24% 15% 15% 17% 15% 25% 2% 11% 54% 59% 27% 100%

Bloc Quebecois (BQ) 7% 30% 7% 7% 1% 5% 12% 4% 14% 4% 5% 11% 11% 9% 3% 8% 12% 1% 2% 4% 7% 96% 100%

Green Party 7% 4% 11% 6% 5% 27% 17% 9% 77% 8% 6% 10% 6% 5% 6% 17% 5% 17% 1% 5% 12% 7% 5% 9% 5% 6% 2% 7% 2% 87% 6% 100%

People’s Party of Canada 3% 1% 5% 5% 4% 3% 5% 2% 5% 2% 3% 6% 4% 4% 3% 1% 3% 5% 2% 2% 3% 5% 2% 6% 2% 3% 6% 83%

Other Party/Independent 1% 7% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 17%

Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

Income Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL3. [Exclude rather not say] So, you already voted in advance for this election. Which party’s candidate did you support?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Total

Region Gender Age

Income Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL3. So, you already voted in advance for this election. Which party’s candidate did you support?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Age_Gender Income Education

Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)



BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Sample (excluding 

advance voters)
1769 239 208 115 651 427 130 43 52 8 27 849 920 503 623 644 234 311 304 269 311 340 530 540 515 751 537 482 462 608 269 61 52 6 123 188 551 472 326 130 136 56 74 26

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Absolutely certain of who 

you will support – no way 

you could change your 

mind

52% 50% 50% 56% 53% 56% 43% 38% 42% 92% 37% 57% 48% 34% 51% 67% 36% 61% 67% 33% 41% 67% 50% 51% 55% 58% 55% 40% 75% 48% 44% 78% 40% 55% 35% 29% 73% 45% 35% 72% 29% 53% 37% 15%

Fairly certain – You feel 

like you’ve made up your 

mind

33% 35% 37% 33% 33% 26% 42% 58% 38% 8% 34% 31% 34% 47% 36% 19% 47% 31% 19% 46% 41% 18% 31% 35% 34% 28% 32% 41% 18% 41% 42% 13% 39% 30% 24% 41% 20% 35% 51% 16% 53% 34% 27% 14%

Less certain – You could 

change your mind
10% 11% 8% 6% 9% 13% 13% 4% 13% 29% 9% 11% 14% 8% 9% 13% 5% 10% 15% 11% 9% 10% 10% 8% 8% 8% 16% 5% 9% 11% 9% 20% 14% 28% 10% 5% 15% 11% 7% 14% 7% 10% 3%

Not certain at all – You 

have no idea who you’ll 

support

5% 4% 5% 5% 5% 5% 3% 7% 3% 7% 5% 5% 5% 3% 3% 4% 6% 7% 6% 9% 4% 2% 6% 5% 3% 3% 2% 3% 1% 1% 13% 20% 1% 5% 2% 4% 4% 5% 26% 68%

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

The party leaders 21% 17% 23% 19% 23% 20% 21% 20% 13% 45% 21% 21% 12% 21% 28% 11% 20% 29% 14% 22% 27% 20% 25% 18% 27% 19% 14% 26% 24% 14% 27% 19% 25% 11% 16% 24% 23% 20% 28% 14% 11% 9% 9%

The individual 

candidates running in 

your own constituency

8% 10% 3% 11% 5% 10% 12% 11% 11% 21% 13% 8% 8% 7% 6% 10% 8% 7% 10% 6% 6% 10% 8% 8% 6% 8% 9% 6% 6% 7% 14% 9% 3% 12% 5% 8% 6% 9% 7% 8% 13% 11% 4%

The party’s positions on 

the issues
65% 69% 69% 66% 65% 61% 60% 67% 67% 79% 33% 66% 64% 76% 65% 56% 78% 68% 56% 74% 62% 56% 61% 62% 74% 57% 66% 76% 66% 65% 68% 64% 71% 64% 52% 63% 66% 63% 69% 59% 75% 75% 45% 24%

Really can’t say/Not sure 6% 5% 4% 3% 6% 9% 6% 2% 9% 8% 5% 8% 5% 7% 6% 3% 5% 6% 6% 10% 7% 11% 5% 2% 9% 5% 3% 3% 3% 4% 7% 12% 26% 16% 2% 7% 3% 6% 3% 1% 35% 62%

Total

Region Gender Age Age_Gender Income

Age_Gender Income Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL5. And in thinking about your options in this Canadian federal election, what is the MOST important consideration for you in making up your mind which party you will support?

Total

Region Gender Age

Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL4. Based on how you feel right now, how certain are you about which party’s candidate you will support in this upcoming federal election?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income



BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Conservative Party 31% 30% 45% 46% 33% 15% 35% 35% 19% 52% 60% 37% 25% 21% 29% 40% 24% 37% 46% 18% 20% 34% 21% 30% 40% 36% 31% 21% 82% 12% 9% 6% 25% 16% 8% 21% 98%

Liberal Party 24% 22% 14% 15% 29% 25% 24% 33% 24% 32% 8% 22% 25% 24% 24% 24% 28% 22% 18% 21% 26% 29% 24% 24% 25% 19% 23% 32% 1% 52% 19% 10% 18% 12% 90%

New Democratic Party 

(NDP)
17% 24% 22% 24% 17% 10% 15% 10% 22% 16% 8% 14% 20% 30% 17% 7% 27% 15% 4% 32% 20% 9% 19% 20% 13% 15% 18% 19% 3% 17% 45% 2% 20% 20% 7% 23% 93%

Bloc Quebecois (BQ) 7% 29% 7% 7% 3% 6% 11% 5% 4% 11% 2% 7% 12% 10% 7% 4% 9% 7% 4% 2% 3% 10% 84% *% 9% 4% 96%

Green Party 7% 9% 6% 4% 8% 5% 9% 8% 12% 9% 5% 9% 9% 9% 4% 6% 5% 5% 12% 12% 3% 8% 7% 7% 6% 5% 12% 1% 8% 11% 34% 7% 8% 93%

People’s Party of Canada 2% 4% 4% 3% 1% 2% 3% 6% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 3% 5% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 27% 2% 2% 76%

Other Party/Independent 1% 2% *% 1% 1% *% 1% *% *% 1% 1% *% 1% *% *% 1% 1% *% 1% 1% *% *% *% 1% 1% 12% 1% *% 18%

Undecided /Don't know 6% 5% 6% 3% 6% 7% 6% 4% 8% 7% 5% 7% 4% 7% 7% 3% 5% 6% 5% 9% 8% 8% 6% 5% 7% 6% 5% 5% 4% 3% 4% 3% 16% 14% 1% 9% 6% 4% 5% 7% 24% 6%

Rather not say 4% 3% 2% 3% 5% 4% 6% 5% 7% 7% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 5% 2% 1% 2% 1% 4% 25% 30% 5% *% 1% 2% 2% 76% 3%

Will not vote 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 5% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 1% *% 2% 1% 1% *% 1% 2% 11% 91%

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Sample  (All 

Undecided/DK’ & ‘Rather 

not say’ in QL6)

176 19 17 8 69 48 15 4 8 - 4 72 104 38 67 71 13 27 32 25 40 39 64 41 39 80 59 37 26 40 11 2 4 2 56 35 9 48 24 6 9 4 74 2

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Conservative Party 5% 10% 20% 7% 2% 2% 5% 21% 5% 5% 10% 5% 3% 12% 2% 3% 9% 7% 2% 3% 2% 13% 2% 8% 5% 9% 1% 7% 100% 3% 6% 100%

Liberal Party 28% 27% 31% 16% 26% 31% 27% 51% 6% 19% 34% 28% 25% 29% 30% 20% 13% 27% 29% 42% 33% 36% 21% 33% 15% 35% 35% 34% 23% 44% 20% 19% 31% 100%

New Democratic Party 

(NDP)
14% 11% 15% 13% 16% 10% 16% 44% 22% 15% 13% 10% 18% 12% 21% 15% 16% 16% 9% 10% 17% 19% 11% 14% 17% 15% 16% 15% 10% 8% 21% 100%

Bloc Quebecois (BQ) 3% 12% 2% 4% 2% 2% 4% 5% 3% 4% 4% 8% 2% 7% 4% 56% 3% 2% 100%

Green Party 5% 2% 7% 7% 4% 4% 13% 25% 25% 3% 7% 6% 6% 4% 3% 1% 5% 8% 10% 3% 2% 11% 2% 9% 5% 6% 27% 10% 4% 3% 100%

People’s Party of Canada 2% 6% 5% 5% 8% 1% 23% 2% 9% 1% 9% 14% 100%

Undecided /Don't know 9% 11% 17% 9% 13% 10% 8% 3% 12% 10% 5% 16% 7% 2% 9% 12% 11% 6% 13% 8% 13% 5% 15% 17% 14% 7% 2% 7% 22%

Rather not say 33% 34% 28% 40% 40% 21% 38% 31% 49% 26% 39% 29% 30% 31% 37% 20% 38% 47% 35% 26% 28% 31% 16% 32% 32% 40% 23% 13% 22% 14% 53% 61% 23% 78%

Will not vote 1% 2% 2% 3% 2% 2% 6% 5% 1% 4% 3% 7% 100%

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Sample (excluding 

advance voters)
1769 239 208 115 651 427 130 43 52 8 27 849 920 503 623 644 234 311 304 269 311 340 530 540 515 751 537 482 462 608 269 61 52 6 123 188 551 472 326 130 136 56 74 26

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Conservative Party 31% 31% 47% 47% 33% 15% 36% 35% 19% 52% 63% 37% 26% 22% 29% 40% 25% 37% 47% 19% 21% 35% 22% 30% 41% 36% 32% 22% 83% 12% 9% 6% 25% 41% 10% 22% 100%

Liberal Party 27% 24% 17% 16% 31% 29% 27% 33% 32% 32% 9% 24% 29% 26% 27% 27% 30% 24% 20% 23% 29% 34% 28% 27% 26% 23% 25% 35% 3% 55% 20% 2% 11% 26% 18% 100%

New Democratic Party 

(NDP)
18% 25% 23% 25% 19% 11% 17% 14% 22% 16% 11% 16% 21% 31% 19% 8% 27% 17% 6% 34% 22% 10% 20% 22% 14% 17% 19% 20% 4% 18% 46% 2% 20% 20% 10% 27% 100%

Bloc Quebecois (BQ) 7% 30% 7% 8% 3% 6% 12% 5% 4% 12% 2% 7% 12% 11% 7% 4% 9% 7% 4% 2% 3% 10% 86% *% 11% 4% 100%

Green Party 8% 10% 6% 4% 9% 6% 11% 10% 12% 12% 6% 9% 10% 9% 4% 6% 6% 6% 13% 13% 3% 9% 8% 7% 6% 6% 12% 1% 9% 12% 35% 9% 8% 100%

People’s Party of Canada 3% 4% 4% 3% 1% 3% 3% 6% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 4% 6% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 5% 1% 2% 3% 2% 27% 2% 2% 82%

Other Party/Independent 1% 2% *% 1% 1% *% 1% *% *% 1% 1% *% 1% *% *% 1% 1% *% 1% 1% *% *% *% 1% 1% 12% 1% *% 18%

Undecided /Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% 22%

Rather not say 3% 3% 2% 3% 4% 2% 5% 3% 7% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 1% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 1% 2% 3% 4% 2% 1% 1% 1% 4% 28% 4% 78%

Will not vote 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 5% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% *% 2% 1% 1% *% 1% 2% 12% 100%

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

Income Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL6/QL7. Including leaners, Likely to support

Total

Region Gender Age Age_Gender

Total

Region Gender Age

Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL7. We’ve noticed you did not select a party. Is there a party you are currently leaning towards?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income

Age_Gender Income Education

Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL6. In this upcoming federal election, which party’s candidate will you be most likely to support?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)



BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Sample (Decideed voters 

and advance voters)
1984 260 226 133 745 477 144 48 55 9 32 957 1027 562 683 739 277 328 352 284 355 387 577 602 600 819 609 556 542 704 329 74 60 6 91 178 656 566 384 153 157 68 - -

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Conservative Party 33% 32% 50% 50% 34% 17% 37% 35% 28% 46% 55% 39% 28% 23% 32% 42% 27% 40% 47% 19% 24% 38% 24% 32% 41% 39% 35% 22% 85% 11% 10% 6% 23% 41% 14% 29% 100%

Liberal Party 29% 26% 17% 18% 34% 29% 29% 36% 32% 40% 10% 26% 31% 29% 27% 29% 32% 24% 23% 26% 31% 35% 29% 28% 29% 24% 26% 38% 3% 58% 20% 1% 11% 37% 22% 100%

New Democratic Party 

(NDP)
19% 26% 23% 23% 20% 12% 17% 13% 25% 14% 11% 17% 22% 31% 21% 9% 26% 19% 7% 36% 24% 10% 22% 21% 15% 18% 20% 22% 4% 17% 48% 2% 17% 20% 18% 32% 100%

Bloc Quebecois (BQ) 8% 32% 8% 8% 3% 6% 13% 4% 5% 13% 2% 7% 12% 12% 8% 4% 10% 9% 4% 2% 4% 10% 88% *% 14% 4% 100%

Green Party 8% 9% 6% 5% 9% 6% 14% 11% 13% 24% 6% 9% 10% 9% 5% 6% 7% 6% 14% 11% 4% 10% 8% 7% 7% 7% 11% 1% 9% 10% 46% 12% 10% 100%

People’s Party of Canada 3% 4% 5% 4% 2% 3% 3% 5% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 4% 6% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 1% 2% 2% 2% 27% 3% 3% 82%

Other Party/Independent 1% 2% *% 1% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% *% *% *% 1% *% *% 1% 1% 1% 12% 2% *% 18%

Total

Region Gender Age

Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL3/QL6/QL7. DECIDED VOTERS +ADVANCE VOTE- Including leaners, Likely to support

Total

Region Gender Age Age_Gender Income

Age_Gender Income Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)



BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Sample (All who named a 

party in Q6/Q7)
1627 222 202 109 592 384 117 41 41 8 26 784 843 467 572 588 222 286 276 246 286 311 463 517 489 681 490 456 445 585 265 60 48 6 74 144 551 439 326 130 136 46 - -

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Conservative Party 6% 7% 7% 6% 3% 9% 7% 10% 9% 3% 8% 4% 6% 7% 6% 9% 9% 7% 4% 4% 5% 5% 8% 6% 7% 6% 4% 7% 5% 4% 15% 3% 11% 6% 6% 5% 17% 5% 64%

Liberal Party 12% 15% 9% 16% 13% 9% 10% 3% 19% 8% 10% 14% 17% 14% 6% 16% 10% 5% 18% 18% 7% 13% 12% 13% 8% 12% 17% 4% 17% 16% 4% 11% 11% 12% 6% 36% 8% 23%

New Democratic Party 

(NDP)
27% 22% 18% 21% 33% 23% 38% 55% 28% 59% 22% 23% 30% 27% 28% 25% 26% 22% 22% 28% 33% 28% 28% 28% 26% 25% 24% 32% 10% 40% 32% 9% 23% 24% 23% 14% 59% 19% 52% 9%

Bloc Quebecois (BQ) 3% 13% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 6% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 8% 4% 13% 6% 3% 3% 3% 3% 7%

Green Party 17% 23% 15% 16% 16% 15% 25% 25% 23% 16% 29% 16% 18% 25% 15% 13% 22% 14% 14% 27% 15% 13% 17% 19% 14% 13% 15% 26% 4% 19% 26% 12% 39% 27% 23% 23% 7% 20% 41% 13% 2%

People’s Party of Canada 11% 13% 21% 15% 10% 4% 7% 6% 3% 12% 15% 15% 7% 9% 12% 11% 11% 19% 14% 8% 5% 7% 6% 9% 17% 13% 13% 5% 28% 3% 2% 2% 5% 29% 5% 12% 28% 1% 2% 4% 3%

Other Party/Independent 4% 5% 6% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 6% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 2% 4% 3% 4% 12% 6% 6% 6% 1% 3% 4% 4% 7%

No second choice party 20% 14% 24% 24% 20% 25% 10% 1% 13% 13% 19% 20% 21% 8% 19% 32% 8% 20% 30% 7% 18% 34% 23% 18% 18% 26% 22% 10% 38% 10% 13% 47% 11% 19% 20% 12% 35% 10% 9% 35% 11% 11%

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+
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18- 34
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35- 54

Female 

55+
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K
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+
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(R1)
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ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Sample (Excluding 

advance voters)
1769 239 208 115 651 427 130 43 52 8 27 849 920 503 623 644 234 311 304 269 311 340 530 540 515 751 537 482 462 608 269 61 52 6 123 188 551 472 326 130 136 56 74 26

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 
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K
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+

(A1)
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Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)
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know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Conservative Party 42% 43% 32% 37% 48% 39% 40% 38% 52% 16% 26% 37% 46% 55% 42% 31% 50% 37% 28% 60% 47% 34% 45% 43% 40% 34% 41% 55% 3% 63% 65% 19% 52% 39% 37% 41% 68% 75% 33% 68% 19% 28% 29%

Liberal Party 37% 34% 48% 48% 34% 35% 40% 47% 35% 33% 41% 42% 33% 29% 34% 46% 30% 41% 51% 29% 28% 41% 35% 35% 40% 46% 38% 21% 76% 12% 25% 73% 24% 36% 30% 37% 74% 1% 19% 65% 22% 67% 34% 26%

New Democratic Party 

(NDP)
13% 17% 18% 18% 12% 8% 13% 9% 10% 30% 16% 10% 12% 12% 14% 16% 17% 14% 8% 8% 13% 9% 11% 17% 13% 13% 12% 27% 7% 2% 14% 19% 41% 10% 10% 27% 6% 9% 5% 27% 17% 5%

Bloc Quebecois (BQ) 4% 16% 5% 3% 4% 6% 2% 5% 7% 3% 3% 4% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 6% 2% 7% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 7% 2% 4% 9% 6%

Green Party 11% 13% 18% 13% 10% 8% 8% 6% 7% 32% 6% 13% 9% 11% 10% 11% 12% 12% 15% 10% 8% 8% 9% 10% 13% 12% 12% 8% 19% 5% 8% 6% 7% 27% 13% 13% 21% 8% 6% 7% 13% 9%

People’s Party of Canada 32% 38% 24% 33% 36% 27% 33% 40% 37% 27% 16% 31% 33% 45% 31% 24% 52% 27% 20% 39% 35% 27% 29% 39% 32% 23% 29% 50% 9% 45% 51% 15% 43% 33% 24% 29% 10% 48% 55% 23% 44% 7% 22% 12%

No, could support any 

party
6% 5% 5% 3% 7% 7% 5% 2% 5% 12% 8% 5% 7% 7% 6% 5% 6% 4% 5% 7% 8% 5% 9% 6% 3% 6% 5% 6% 4% 3% 3% 2% 4% 19% 16% 5% 7% 2% 1% 2% 6% 18% 58%

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+
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18- 34

Female 

35- 54

Female 
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(R1)
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ded 
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(S1)
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not 

vote

(T1)

Sample 2100 273 234 138 793 509 152 49 61 9 33 1009 1091 589 723 788 285 348 376 304 376 411 626 623 618 876 650 574 550 721 333 74 63 6 136 216 656 566 384 153 157 68 74 26
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NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+
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18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K
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K
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+
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(P1)
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ded 
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know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Conservative Party leader 

Andrew Scheer
37% 36% 54% 51% 36% 27% 38% 42% 31% 34% 48% 43% 31% 26% 36% 46% 31% 44% 52% 21% 29% 39% 28% 38% 44% 44% 38% 25% 87% 16% 13% 27% 24% 41% 32% 27% 94% 6% 8% 19% 6% 47% 25% 5%

Liberal leader Justin 

Trudeau
36% 31% 24% 27% 41% 39% 34% 44% 34% 28% 20% 32% 40% 39% 36% 33% 41% 29% 26% 38% 42% 39% 36% 36% 37% 28% 35% 49% 3% 66% 39% 8% 23% 20% 30% 28% 4% 85% 35% 17% 35% 10% 22% 10%

New Democratic 

Party/NDP leader 

Jagmeet Singh

64% 63% 52% 63% 69% 60% 69% 76% 70% 65% 61% 60% 67% 74% 64% 55% 70% 58% 53% 78% 70% 57% 61% 68% 65% 55% 64% 76% 40% 77% 87% 41% 67% 20% 54% 59% 41% 76% 97% 51% 75% 43% 36% 26%

Bloc Québécois leader 

Yves-Francois Blanchet
56% 56% 54% 58% 53% 45% 68% 54% 39% 68% 52% 50% 68% 58% 62% 45% 60% 59% 46% 46% 41% 66% 96% 46% 27% 59% 44% 49% 35% 46% 100% 33% 27% 7% 11%

Green Party leader 

Elizabeth May
47% 53% 30% 42% 51% 44% 54% 66% 55% 21% 44% 42% 52% 57% 48% 39% 50% 41% 37% 64% 54% 41% 49% 49% 47% 38% 46% 63% 16% 66% 64% 32% 75% 20% 45% 39% 17% 64% 70% 32% 93% 17% 38% 6%

People’s Party of Canada 

leader Maxime Bernier
17% 15% 26% 18% 15% 16% 13% 14% 11% 10% 15% 22% 12% 16% 18% 15% 20% 27% 18% 12% 11% 13% 14% 16% 23% 18% 19% 12% 34% 9% 7% 15% 15% 48% 12% 16% 31% 6% 5% 9% 6% 82% 16% 7%

Will Support (Including advance voters)

Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

Total

Region Gender Age Age_Gender

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote (Reported)

Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL10. [Top2box summary] What is your overall impression of each of the following party leaders?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income

Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL9. Is there any party you feel you absolutely could NOT support in this election?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income

Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL8. Suppose for some reason you could not support the [PIPE IN QL6, QL7 RESPONSE]. In that case, which party would be your second choice?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income

Income Education Last Fed Vote (Reported)

Total

Region Gender Age

Will Support (Including advance voters)

Age_Gender Income
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know

(S1)
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vote

(T1)

Conservative Party leader 

Andrew Scheer
59% 61% 41% 49% 60% 68% 59% 58% 64% 54% 50% 54% 64% 70% 60% 51% 67% 54% 45% 72% 66% 56% 65% 59% 55% 50% 59% 73% 12% 82% 85% 69% 76% 59% 51% 61% 5% 89% 90% 76% 91% 52% 53% 54%

Liberal leader Justin 

Trudeau
61% 65% 70% 70% 56% 58% 64% 56% 60% 72% 80% 67% 55% 57% 60% 64% 57% 68% 72% 57% 53% 57% 59% 60% 62% 69% 61% 48% 96% 30% 59% 92% 75% 80% 57% 63% 96% 12% 62% 81% 59% 90% 62% 60%

New Democratic 

Party/NDP leader 

Jagmeet Singh

30% 29% 42% 35% 26% 33% 26% 22% 24% 23% 39% 36% 25% 21% 29% 38% 28% 37% 41% 16% 22% 35% 30% 28% 32% 37% 31% 20% 55% 19% 12% 51% 30% 73% 29% 27% 55% 18% 2% 41% 20% 50% 35% 33%

Bloc Québécois leader 

Yves-Francois Blanchet
36% 36% 41% 32% 39% 47% 26% 42% 56% 28% 35% 39% 24% 31% 31% 50% 31% 33% 51% 48% 55% 30% 3% 45% 55% 31% 29% 46% 57% 46% 54% 58% 57% 44%

Green Party leader 

Elizabeth May
44% 41% 58% 51% 40% 46% 37% 34% 34% 68% 38% 52% 37% 34% 43% 52% 43% 55% 57% 26% 32% 48% 38% 43% 50% 51% 45% 33% 78% 28% 29% 60% 16% 73% 36% 43% 77% 26% 21% 59% 6% 81% 33% 37%

People’s Party of Canada 

leader Maxime Bernier
71% 70% 56% 72% 72% 75% 76% 84% 74% 50% 73% 71% 71% 69% 69% 75% 73% 66% 75% 66% 72% 75% 70% 74% 69% 68% 69% 79% 58% 81% 84% 79% 79% 52% 58% 56% 61% 80% 79% 85% 81% 16% 61% 37%

Income Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

Total

Region Gender Age Age_Gender

QL10. [Bottom2box summary] What is your overall impression of each of the following party leaders?



BC Alberta SK/MB ON QC
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NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100
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+
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vote
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Green

(Q1)
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(R1)
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/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Very favourable 17% 14% 29% 22% 19% 10% 11% 12% 7% 34% 12% 19% 15% 10% 16% 22% 14% 19% 23% 7% 13% 22% 13% 16% 22% 22% 16% 9% 49% 6% 4% 5% 7% 11% 5% 8% 52% 1% 1% 2% 1% 3% 2%

Favourable 20% 22% 26% 28% 17% 17% 27% 30% 23% 36% 24% 16% 15% 20% 23% 17% 25% 29% 14% 16% 18% 15% 23% 22% 21% 22% 16% 38% 10% 9% 22% 17% 30% 27% 20% 42% 5% 7% 18% 5% 44% 23% 5%

Unfavourable 19% 22% 18% 13% 16% 26% 17% 24% 14% 28% 10% 20% 19% 20% 18% 20% 22% 20% 19% 17% 16% 21% 21% 19% 17% 17% 18% 23% 9% 21% 26% 34% 19% 11% 17% 27% 5% 24% 23% 35% 25% 33% 22% 29%

Very unfavourable 40% 39% 24% 35% 45% 42% 41% 34% 51% 27% 40% 34% 45% 50% 42% 31% 45% 34% 26% 55% 49% 34% 44% 40% 38% 33% 40% 50% 3% 62% 59% 35% 57% 48% 34% 34% *% 65% 67% 40% 66% 19% 31% 25%

Not sure/can’t say 4% 3% 4% 1% 4% 5% 3% 5% 12% 3% 2% 6% 4% 4% 4% 2% 2% 2% 7% 5% 5% 7% 3% 1% 6% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 18% 12% 1% 4% 2% 5% 3% 1% 22% 41%

Top2box 37% 36% 54% 51% 36% 27% 38% 42% 31% 34% 48% 43% 31% 26% 36% 46% 31% 44% 52% 21% 29% 39% 28% 38% 44% 44% 38% 25% 87% 16% 13% 27% 24% 41% 32% 27% 94% 6% 8% 19% 6% 47% 25% 5%

Bottom2box 59% 61% 41% 49% 60% 68% 59% 58% 64% 54% 50% 54% 64% 70% 60% 51% 67% 54% 45% 72% 66% 56% 65% 59% 55% 50% 59% 73% 12% 82% 85% 69% 76% 59% 51% 61% 5% 89% 90% 76% 91% 52% 53% 54%

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
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18-34
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55+
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(S1)
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vote

(T1)

Very favourable 11% 8% 4% 6% 12% 15% 9% 16% 7% 3% 10% 12% 8% 12% 12% 10% 11% 10% 6% 13% 14% 11% 9% 13% 10% 11% 12% 1% 25% 5% 3% 4% 9% 6% *% 36% 3% 2% 5% 3%

Favourable 25% 24% 20% 21% 28% 23% 25% 28% 27% 28% 17% 21% 28% 31% 24% 21% 32% 18% 17% 31% 29% 25% 25% 27% 24% 18% 24% 37% 3% 41% 34% 5% 18% 20% 21% 23% 3% 49% 32% 15% 30% 10% 19% 10%

Unfavourable 20% 25% 13% 19% 20% 20% 24% 8% 23% 33% 48% 19% 21% 27% 22% 14% 23% 20% 15% 30% 24% 12% 23% 21% 16% 19% 18% 24% 10% 17% 33% 18% 48% 11% 28% 25% 12% 10% 40% 17% 40% 20% 27% 37%

Very unfavourable 41% 40% 57% 51% 36% 38% 39% 47% 37% 39% 32% 48% 34% 30% 38% 50% 34% 49% 57% 27% 29% 44% 36% 39% 46% 49% 43% 25% 86% 13% 26% 74% 26% 69% 29% 37% 84% 2% 22% 63% 18% 71% 35% 23%

Not sure/can’t say 3% 3% 6% 3% 3% 3% 2% 6% 2% 5% 4% 3% 3% 1% 2% 2% 6% 5% 5% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 1% 3% 1% 2% 13% 9% *% 3% 4% 2% 6% 17% 30%

Top2box 36% 31% 24% 27% 41% 39% 34% 44% 34% 28% 20% 32% 40% 39% 36% 33% 41% 29% 26% 38% 42% 39% 36% 36% 37% 28% 35% 49% 3% 66% 39% 8% 23% 20% 30% 28% 4% 85% 35% 17% 35% 10% 22% 10%

Bottom2box 61% 65% 70% 70% 56% 58% 64% 56% 60% 72% 80% 67% 55% 57% 60% 64% 57% 68% 72% 57% 53% 57% 59% 60% 62% 69% 61% 48% 96% 30% 59% 92% 75% 80% 57% 63% 96% 12% 62% 81% 59% 90% 62% 60%
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Very favourable 22% 25% 22% 26% 25% 15% 22% 28% 23% 14% 16% 18% 26% 33% 25% 12% 27% 18% 10% 38% 32% 13% 24% 23% 23% 17% 22% 30% 5% 29% 41% 1% 24% 20% 10% 27% 5% 25% 64% 3% 19% 8% 5% 5%

Favourable 41% 38% 30% 37% 43% 45% 47% 48% 46% 51% 45% 42% 41% 41% 40% 43% 42% 40% 43% 40% 39% 43% 38% 45% 42% 37% 42% 46% 35% 47% 45% 39% 43% 45% 32% 36% 51% 33% 48% 56% 35% 32% 20%

Unfavourable 18% 19% 15% 19% 17% 20% 16% 11% 18% 13% 22% 22% 15% 14% 17% 22% 16% 23% 24% 11% 12% 20% 19% 16% 18% 21% 19% 12% 28% 14% 8% 29% 25% 26% 17% 15% 29% 14% 2% 22% 16% 20% 29% 25%

Very unfavourable 12% 10% 26% 15% 8% 13% 10% 11% 6% 10% 17% 14% 10% 8% 12% 16% 11% 14% 17% 5% 10% 15% 11% 12% 14% 16% 12% 8% 27% 5% 4% 22% 5% 47% 12% 12% 26% 4% 19% 4% 30% 6% 8%

Not sure/can’t say 6% 8% 6% 3% 6% 7% 4% 2% 7% 12% 4% 7% 4% 6% 7% 3% 5% 6% 6% 8% 8% 9% 4% 3% 8% 5% 4% 5% 4% 2% 9% 3% 7% 16% 14% 4% 6% 1% 8% 4% 7% 29% 41%

Top2box 64% 63% 52% 63% 69% 60% 69% 76% 70% 65% 61% 60% 67% 74% 64% 55% 70% 58% 53% 78% 70% 57% 61% 68% 65% 55% 64% 76% 40% 77% 87% 41% 67% 20% 54% 59% 41% 76% 97% 51% 75% 43% 36% 26%

Bottom2box 30% 29% 42% 35% 26% 33% 26% 22% 24% 23% 39% 36% 25% 21% 29% 38% 28% 37% 41% 16% 22% 35% 30% 28% 32% 37% 31% 20% 55% 19% 12% 51% 30% 73% 29% 27% 55% 18% 2% 41% 20% 50% 35% 33%
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Sample (Quebec only) 509 - - - - 509 - - - - - 246 263 134 173 202 65 83 97 69 90 105 206 145 108 210 172 127 66 160 100 74 9 3 41 56 82 139 58 153 29 16 16 11
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Very favourable 30% 30% 31% 29% 15% 24% 45% 13% 24% 48% 16% 24% 41% 32% 35% 23% 36% 31% 18% 23% 18% 28% 85% 10% 27% 18% 15% 13% 6% 3% 82% 3% 19% 7%

Favourable 26% 26% 24% 29% 38% 21% 24% 40% 15% 20% 36% 26% 27% 26% 28% 22% 25% 28% 28% 22% 23% 38% 11% 36% 41% 29% 36% 30% 43% 18% 29% 7% 11%

Unfavourable 20% 20% 22% 19% 26% 22% 15% 27% 26% 15% 25% 18% 16% 20% 17% 31% 15% 22% 26% 26% 31% 18% 1% 21% 18% 16% 22% 35% 29% 22% 29% 30% 10%

Very unfavourable 16% 16% 20% 13% 13% 26% 10% 16% 30% 13% 10% 22% 8% 11% 14% 19% 15% 10% 25% 22% 24% 12% 2% 24% 55% 12% 13% 24% 22% 17% 32% 29% 27% 34%

Not sure/can’t say 7% 7% 4% 10% 9% 8% 6% 4% 5% 4% 13% 11% 8% 11% 6% 5% 9% 9% 3% 6% 5% 4% 1% 8% 18% 11% 28% 5% 8% 8% *% 13% 15% 36% 45%

Top2box 56% 56% 54% 58% 53% 45% 68% 54% 39% 68% 52% 50% 68% 58% 62% 45% 60% 59% 46% 46% 41% 66% 96% 46% 27% 59% 44% 49% 35% 46% 100% 33% 27% 7% 11%

Bottom2box 36% 36% 41% 32% 39% 47% 26% 42% 56% 28% 35% 39% 24% 31% 31% 50% 31% 33% 51% 48% 55% 30% 3% 45% 55% 31% 29% 46% 57% 46% 54% 58% 57% 44%

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL10. Overall Impression - Bloc Québécois leader Yves-Francois Blanchet

Total

Region Gender Age Age_Gender Income

Income Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

Total

Region Gender Age Age_Gender

QL10. Overall Impression - New Democratic Party/NDP leader Jagmeet Singh

Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL10. Overall Impression - Liberal leader Justin Trudeau

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL10. Overall Impression - Conservative Party leader Andrew Scheer

Total

Region Gender Age Age_Gender Income



BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+
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18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K
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Green

(Q1)
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(R1)
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ded 

/Don't 

know

(S1)
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not 

vote

(T1)

Sample 2100 273 234 138 793 509 152 49 61 9 33 1009 1091 589 723 788 285 348 376 304 376 411 626 623 618 876 650 574 550 721 333 74 63 6 136 216 656 566 384 153 157 68 74 26
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NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch
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(D1)
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NDP
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Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC
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Other
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ded 
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know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Very favourable 11% 16% 7% 8% 11% 9% 18% 21% 16% 14% 20% 9% 13% 16% 12% 6% 14% 9% 6% 18% 15% 7% 12% 10% 12% 7% 11% 17% 1% 16% 17% 3% 37% 10% 7% 9% 1% 13% 14% 3% 51% 4% 5%

Favourable 36% 37% 23% 34% 40% 36% 36% 46% 40% 7% 24% 33% 39% 41% 36% 32% 36% 32% 31% 46% 40% 33% 37% 39% 35% 31% 35% 45% 14% 50% 47% 30% 39% 10% 37% 30% 16% 51% 56% 28% 42% 13% 32% 6%

Unfavourable 23% 23% 20% 22% 23% 26% 20% 18% 18% 29% 25% 26% 20% 22% 22% 25% 25% 26% 27% 19% 17% 24% 22% 23% 23% 25% 21% 21% 31% 19% 17% 30% 7% 4% 29% 25% 32% 19% 16% 34% 6% 41% 14% 23%

Very unfavourable 21% 19% 38% 29% 17% 20% 16% 16% 15% 38% 14% 26% 16% 12% 22% 27% 18% 29% 30% 7% 15% 25% 16% 19% 26% 26% 24% 12% 48% 9% 12% 30% 9% 69% 7% 18% 46% 7% 5% 25% 1% 40% 19% 14%

Not sure/can’t say 9% 5% 12% 7% 9% 10% 9% 11% 12% 18% 6% 12% 9% 9% 9% 7% 3% 7% 11% 14% 11% 13% 8% 3% 11% 9% 4% 6% 7% 7% 7% 9% 7% 19% 19% 6% 9% 9% 9% 1% 2% 30% 57%

Top2box 47% 53% 30% 42% 51% 44% 54% 66% 55% 21% 44% 42% 52% 57% 48% 39% 50% 41% 37% 64% 54% 41% 49% 49% 47% 38% 46% 63% 16% 66% 64% 32% 75% 20% 45% 39% 17% 64% 70% 32% 93% 17% 38% 6%

Bottom2box 44% 41% 58% 51% 40% 46% 37% 34% 34% 68% 38% 52% 37% 34% 43% 52% 43% 55% 57% 26% 32% 48% 38% 43% 50% 51% 45% 33% 78% 28% 29% 60% 16% 73% 36% 43% 77% 26% 21% 59% 6% 81% 33% 37%
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NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+
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18- 34
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/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Very favourable 4% 5% 9% 3% 3% 5% 2% 8% 7% 3% 6% 5% 3% 7% 8% 5% 4% 2% 2% 3% 5% 7% 5% 4% 4% 10% 1% 3% 5% 5% 23% 3% 3% 6% 1% 1% 3% 2% 55%

Favourable 12% 11% 17% 15% 12% 11% 10% 6% 11% 10% 15% 15% 9% 11% 14% 12% 13% 19% 13% 8% 9% 11% 11% 11% 17% 13% 15% 8% 24% 8% 4% 10% 9% 25% 9% 13% 24% 5% 4% 6% 5% 27% 16% 7%

Unfavourable 19% 18% 20% 19% 19% 18% 23% 21% 22% 27% 29% 19% 19% 14% 19% 22% 12% 20% 23% 16% 19% 22% 20% 17% 18% 22% 19% 13% 25% 17% 11% 24% 20% 15% 25% 19% 29% 15% 10% 23% 13% 6% 27% 21%

Very unfavourable 52% 52% 37% 52% 54% 57% 52% 63% 52% 23% 45% 52% 52% 55% 50% 52% 61% 47% 52% 50% 53% 53% 49% 56% 52% 45% 49% 66% 33% 65% 73% 55% 59% 37% 33% 37% 33% 65% 69% 62% 68% 10% 34% 16%

Not sure/can’t say 12% 14% 18% 10% 13% 8% 12% 3% 15% 40% 12% 7% 17% 15% 12% 10% 7% 7% 7% 22% 18% 13% 17% 11% 8% 15% 12% 9% 8% 10% 9% 5% 6% 30% 28% 8% 14% 15% 5% 13% 2% 24% 56%

Top2box 17% 15% 26% 18% 15% 16% 13% 14% 11% 10% 15% 22% 12% 16% 18% 15% 20% 27% 18% 12% 11% 13% 14% 16% 23% 18% 19% 12% 34% 9% 7% 15% 15% 48% 12% 16% 31% 6% 5% 9% 6% 82% 16% 7%

Bottom2box 71% 70% 56% 72% 72% 75% 76% 84% 74% 50% 73% 71% 71% 69% 69% 75% 73% 66% 75% 66% 72% 75% 70% 74% 69% 68% 69% 79% 58% 81% 84% 79% 79% 52% 58% 56% 61% 80% 79% 85% 81% 16% 61% 37%
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NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
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Male 
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/Don't 

know

(S1)
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(T1)

Strongly approve 8% 6% 4% 4% 11% 9% 5% 8% 6% 2% 8% 9% 6% 8% 9% 7% 8% 8% 6% 9% 11% 10% 6% 9% 8% 8% 8% *% 20% 4% 1% 4% 4% 3% *% 27% 3% 2% 2% 1% 3%

Approve 27% 26% 21% 25% 29% 27% 28% 36% 26% 28% 17% 24% 30% 37% 26% 21% 37% 21% 17% 36% 30% 24% 25% 29% 28% 18% 27% 41% 3% 45% 35% 1% 21% 27% 24% 29% 2% 59% 33% 8% 35% 9% 17% 15%

Disapprove 20% 26% 13% 15% 19% 22% 24% 10% 27% 19% 40% 19% 21% 22% 23% 15% 20% 20% 17% 25% 26% 13% 21% 21% 17% 18% 19% 24% 11% 19% 32% 16% 47% 27% 19% 13% 9% 39% 23% 42% 16% 25% 15%

Strongly disapprove 40% 39% 58% 52% 35% 37% 39% 46% 34% 39% 39% 46% 34% 29% 39% 50% 33% 48% 55% 25% 30% 45% 36% 39% 44% 50% 41% 24% 85% 12% 27% 78% 23% 73% 28% 38% 83% 1% 20% 62% 17% 73% 34% 37%

Not sure/Can’t say 5% 3% 4% 3% 5% 5% 4% 7% 14% 1% 3% 6% 6% 4% 5% 3% 3% 2% 8% 5% 7% 8% 4% 2% 6% 5% 3% 1% 4% 3% 4% 6% 17% 11% 1% 4% 5% 6% 5% 1% 24% 30%

Top2box 35% 32% 25% 30% 41% 36% 33% 44% 32% 28% 19% 32% 38% 43% 34% 30% 44% 29% 25% 42% 39% 35% 36% 35% 37% 26% 36% 49% 3% 65% 38% 3% 25% 27% 28% 32% 3% 86% 36% 9% 37% 10% 17% 18%

Bottom2box 60% 65% 71% 67% 54% 59% 63% 56% 61% 58% 79% 65% 55% 51% 62% 65% 53% 68% 73% 50% 56% 58% 57% 61% 62% 68% 60% 48% 96% 31% 59% 93% 69% 73% 55% 57% 96% 10% 60% 85% 58% 89% 60% 51%
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Andrew Scheer 45% 44% 59% 59% 42% 41% 44% 47% 42% 39% 44% 52% 39% 33% 45% 54% 39% 54% 60% 28% 37% 48% 40% 44% 50% 55% 46% 28% 94% 16% 23% 72% 29% 61% 42% 47% 97% 4% 17% 58% 18% 80% 51% 35%

Justin Trudeau 55% 56% 41% 41% 58% 59% 56% 53% 58% 61% 56% 48% 61% 67% 55% 46% 61% 46% 40% 72% 63% 52% 60% 56% 50% 45% 54% 72% 6% 84% 77% 28% 71% 39% 58% 53% 3% 96% 83% 42% 82% 20% 49% 65%

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 
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55+
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Improved 22% 17% 34% 26% 24% 13% 26% 26% 17% 34% 39% 28% 16% 17% 19% 28% 23% 25% 33% 13% 13% 23% 16% 21% 26% 26% 23% 14% 52% 9% 9% 17% 19% 36% 8% 18% 59% 2% 4% 8% 4% 22% 11% 6%

Stayed the same 38% 43% 34% 39% 32% 48% 32% 35% 30% 40% 30% 36% 40% 32% 42% 39% 30% 39% 38% 33% 45% 39% 41% 38% 35% 40% 36% 36% 41% 30% 41% 48% 44% 27% 50% 38% 38% 33% 33% 53% 42% 42% 50% 60%

Worsened 40% 40% 33% 34% 44% 39% 42% 38% 53% 27% 31% 36% 44% 51% 39% 34% 47% 36% 29% 54% 42% 38% 42% 41% 39% 34% 41% 50% 7% 61% 50% 35% 37% 36% 42% 44% 3% 65% 63% 40% 54% 36% 39% 34%

Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL13. The Conservative Party of Canada led by Andrew Scheer - would you say your opinion of each of the following has improved, worsened or stayed the same?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income

Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL12. And, which of these leaders would make the best Prime Minister of Canada?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income

Income Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

Total

Region Gender Age Age_Gender

QL11. Do you approve or disapprove of Prime Minister Justin Trudeau?

Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL10. Overall Impression - People’s Party of Canada leader Maxime Bernier

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL10. Overall Impression - Green Party leader Elizabeth May

Total

Region Gender Age Age_Gender Income

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)
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Improved 10% 7% 4% 5% 12% 11% 6% 11% 4% 2% 8% 10% 10% 9% 10% 11% 8% 7% 9% 10% 12% 10% 7% 11% 9% 9% 10% 1% 19% 10% 3% 7% 9% 4% 1% 28% 4% 1% 10% 1% 2% 3%

Stayed the same 48% 49% 35% 45% 48% 52% 52% 38% 57% 61% 62% 41% 53% 52% 49% 43% 49% 39% 39% 56% 59% 46% 52% 48% 42% 42% 46% 58% 22% 59% 56% 38% 63% 40% 60% 51% 23% 66% 55% 43% 61% 40% 57% 72%

Worsened 43% 44% 60% 50% 40% 37% 42% 51% 39% 39% 36% 50% 36% 38% 42% 47% 41% 53% 54% 35% 32% 41% 37% 45% 46% 48% 45% 32% 77% 21% 34% 62% 35% 52% 31% 45% 76% 6% 41% 56% 30% 59% 41% 25%
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Improved 52% 56% 41% 59% 56% 46% 56% 59% 55% 78% 49% 51% 53% 63% 52% 44% 63% 50% 44% 63% 55% 44% 49% 53% 56% 43% 54% 63% 33% 62% 73% 30% 55% 20% 39% 49% 34% 58% 85% 40% 61% 32% 28% 12%

Stayed the same 35% 31% 35% 28% 35% 40% 34% 33% 41% 22% 28% 33% 37% 27% 36% 41% 25% 32% 39% 29% 38% 42% 39% 34% 31% 42% 33% 27% 44% 31% 23% 56% 34% 23% 44% 35% 44% 34% 13% 43% 29% 37% 58% 71%

Worsened 13% 13% 24% 13% 10% 14% 9% 8% 4% 24% 16% 10% 10% 12% 16% 12% 18% 17% 8% 7% 14% 12% 14% 13% 15% 12% 10% 23% 7% 4% 14% 12% 57% 17% 16% 22% 8% 1% 16% 10% 30% 14% 18%
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Sample (Quebec only) 509 - - - - 509 - - - - - 246 263 134 173 202 65 83 97 69 90 105 206 145 108 210 172 127 66 160 100 74 9 3 41 56 82 139 58 153 29 16 16 11
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Improved 48% 48% 51% 45% 42% 40% 59% 46% 42% 62% 39% 38% 55% 47% 55% 42% 47% 53% 43% 42% 35% 56% 77% 48% 27% 43% 44% 36% 25% 43% 87% 42% 24% 18% 11%

Stayed the same 40% 40% 35% 45% 40% 44% 37% 31% 40% 34% 48% 48% 39% 41% 34% 48% 43% 40% 35% 47% 50% 36% 22% 29% 18% 39% 39% 50% 60% 45% 12% 28% 41% 67% 60%

Worsened 12% 12% 13% 10% 18% 16% 5% 23% 17% 3% 13% 14% 5% 12% 11% 11% 10% 7% 22% 11% 15% 8% 1% 23% 55% 18% 17% 14% 15% 12% *% 30% 35% 15% 29%
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Sample 2100 273 234 138 793 509 152 49 61 9 33 1009 1091 589 723 788 285 348 376 304 376 411 626 623 618 876 650 574 550 721 333 74 63 6 136 216 656 566 384 153 157 68 74 26
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$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Improved 17% 17% 14% 20% 19% 14% 23% 22% 26% 21% 20% 16% 19% 25% 15% 13% 23% 12% 14% 28% 18% 13% 20% 17% 15% 16% 14% 22% 7% 23% 23% 6% 33% 17% 17% 6% 21% 24% 9% 50% 7% 11% 1%

Stayed the same 59% 60% 51% 52% 61% 63% 59% 53% 59% 41% 72% 55% 63% 56% 62% 59% 52% 56% 57% 59% 66% 62% 61% 58% 57% 58% 60% 59% 50% 64% 60% 59% 54% 43% 69% 59% 51% 67% 65% 58% 48% 52% 68% 70%

Worsened 24% 23% 36% 28% 21% 24% 18% 25% 16% 38% 8% 29% 19% 19% 23% 27% 25% 32% 30% 13% 16% 26% 18% 24% 27% 25% 26% 19% 43% 13% 17% 35% 14% 57% 14% 24% 43% 12% 11% 33% 2% 41% 21% 28%

BC Alberta SK/MB ON QC
Atlanti

c
NB NS PEI NFLD Male Female 18-34 35-54 55+

Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100

K

$100K

+

(A1)

<=HS

(B1)

Coll/Te

ch

(C1)

Univ+

(D1)

CPC

(E1)

Liberal

(F1)

NDP

(G1)

Bloc

(H1)

Green

(I1)

Other

(J1)

Can't 

recall/ 

not 

sure

(K1)

Did not 

vote

(L1)

CPC

(M1)

Lib

(N1)

NDP

(O1)

BLOC

(P1)

Green

(Q1)

Other

(R1)

Undeci

ded 

/Don't 

know

(S1)

Will 

not 

vote

(T1)

Improved 10% 11% 16% 8% 9% 11% 7% 8% 7% 10% 6% 14% 7% 12% 11% 9% 16% 15% 12% 9% 7% 6% 8% 11% 13% 11% 9% 10% 20% 6% 3% 12% 9% 59% 9% 10% 17% 3% 3% 11% 5% 70% 7% 3%

Stayed the same 43% 46% 48% 49% 42% 40% 45% 36% 45% 66% 52% 39% 47% 41% 48% 41% 36% 44% 38% 45% 52% 44% 46% 41% 45% 45% 45% 40% 48% 39% 42% 40% 35% 15% 50% 50% 49% 42% 39% 38% 40% 24% 57% 64%

Worsened 46% 43% 35% 42% 49% 49% 48% 57% 48% 23% 42% 47% 46% 47% 41% 50% 48% 41% 51% 46% 41% 50% 45% 48% 42% 44% 46% 50% 32% 55% 55% 48% 56% 26% 41% 40% 34% 55% 58% 52% 55% 6% 36% 33%

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education

Income Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

Total

Region Gender Age Age_Gender

Total

Region Gender Age

QL13. The People’s Party of Canada led by Maxime Bernier - would you say your opinion of each of the following has improved, worsened or stayed the same?

Age_Gender Income Education

Age_Gender Income Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL13. The Green Party led by Elizabeth May - would you say your opinion of each of the following has improved, worsened or stayed the same?

Total

Region Gender Age

Income Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

Total

Region Gender Age Age_Gender

QL13. The Bloc Québécois led by Yves-Francois Blanchet - would you say your opinion of each of the following has improved, worsened or stayed the same?

Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

Last Fed Vote (Reported)

Age_Gender Income Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL13. The New Democratic Party (NDP) led by Jagmeet Singh - would you say your opinion of each of the following has improved, worsened or stayed the same?

Total

Region Gender Age

Will Support (Including advance voters)

Income Education Last Fed Vote (Reported) Will Support (Including advance voters)

QL13. The Liberal Party of Canada led by Justin Trudeau - would you say your opinion of each of the following has improved, worsened or stayed the same?

Total

Region Gender Age Age_Gender


